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Pozvánka na 
12. veřejné zasedání 

zastupitelstva 
obce Velichovky

V pondělí 16. 9. 2024 od 19:00 hod. 
se koná v Restauraci 

,,U Kopeckých“ ve Velichovkách
12. veřejné zasedání zastupitelstva 

obce Velichovky.

Na programu jednání je řada
důležitých bodů, a to např.:

• Dotační programy z rozpočtu 
obce pro rok 2025

• Vypsání výběrového řízení 
na rekonstrukci víceúčelového 

hřiště Velichovky

• aktuální stav územního 
plánu obce Velichovky 

a spousta dalších zajímavých bodů. 
Tímto srdečně zveme všechny občany 

na toto zasedání - občerstvení zajištěno. 

Zrušení a přesun 
pobočky České pošty 
 K Vaší i naší lítosti musíme všem občanům sdělit, že pobočka 
České pošty v podobě, jakou ji známe, bude v budově obecního 
úřadu od 1. 11. 2024 - UZAVŘENA. 
 O zrušení, resp. změnu pobočky na tzv. „Poštu Partner“ jsme 
byli žádáni v posledních deseti letech mnohokrát, nakonec v po-
sledních 4 letech minimálně třikrát. Vždy jsme zrušení striktně od-
mítali a přesvědčovali Českou poštu o důležitosti této podoby po-
bočky i vzhledem k našim lázním a pacientům, kteří se v naší obci 
léčí. 
 Nakonec se společnost České počty domluvila s paní Křížovou 
z prodejny „JASMÍN“ a uzavřeli s ní dohodu o zřízení tzv. pobočky 
„Pošty Partner“. Obecnímu úřadu tato dohoda byla pouze sdělena 
a zároveň bylo sděleno, že prostory v budově OÚ přestane Česká 
pošta využívat. 
 Dle prvních informací by měly být zachovány všechny služby, 
které poskytuje stávající pobočka. Otevírací doba nové pobočky 
Partner v prodejně JASMÍN bude minimálně do konce roku v této 
podobě:
  Pondělí:  11:00 – 15:00
  Úterý:   11:00 – 15:00
  Středa:   14:00 – 18:00
  Čtvrtek:  11:00 – 15:00
  Pátek:   10:00 – 12:00
 S paní Křížovou jsme předběžně domluveni, že ke konci roku 
se tato otevírací doba vyhodnotí a na základě Vašich případných 
připomínek či požadavků může dojít k její následné úpravě - děku-
jeme za pochopení

OÚ Velichovky

DŮLEŽITÉ INFORMACE
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Dopravní opatření při akci: oprava sil. III/2859 Velichovky - Nouzov
Vážení spoluobčané,
 od 18. 9. 2024 od 4. 10. 2024 bude probíhat oprava silnice č.: III/2859 z Velichovek do Nouzova. Rekonstrukce této 
cesty si vyžádá úplně uzavření tohoto úseku a přinese změny v dopravě v ulici ,,Nová Čtvrť“.
 Jelikož úsek této cesty bude plně uzavřen již od křižovatky, bude ulice Nová Čtvrť obousměrná s tím, že otáčení 
obyvatelů této ulice a rodičů, kteří budou vozit děti do školy a do školky, bude probíhat u hasičské zbrojnice.
 Prosím tímto všechny obyvatele ulice v Nové Čtvrti, aby po dobu rekonstrukce této cesty parkovali své automobily 
na svých pozemcích – děkuji za pochopení a spolupráci.

Jiří Lebedinský - starosta obce 



Realizace nového chodníku
na návsi v Hustířanech
Na konci srpna došlo k realizaci naší další velké a plánované akce, a to: 
,,Výstavba komunikace pro pěší, Hustířany“, která byla realizována ve 
spolupráci s MAS Hradecký Venkov.

Předmětem tohoto projektu je vybudování chodníku a stavební úpravy 
stávajících komunikací pro pěší podél silnice č. II/285, včetně stavebních 
úprav křižovatky v k.ú. Hustířany. Realizací projektu došlo k propojení 
chodníků se spodní části obce a zvýšení bezpečnosti v tomto místě.

Akce je realizována z výzvy: 
č. 3 MAS Hradecký venkov - IROP - Bezpečnost dopravy a je spolufinan-
cována Evropskou unií.

Celkové náklady na tuto realizaci činily 1.513.604,87 Kč, 
finanční podpora od Unie pak byla ve výši 1.437.924,63 Kč.

Realizaci této zakázky pak provedla firma BORTA s.r.o. 
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Název projektu: Výstavba komunikace pro pěší, Hustířany
Registrační číslo projektu: CZ.06.05.01/00/22_060/0004373
Žadatel: OBEC VELICHOVKY

Popis projektu:
Předmětem projektu je vybudování chodníku a stavební úpravy stávající křižovatky a sjezdu podél 
komunikace II/285 v k. ú. Hustířany zakončeným sníženou obrubou s přilehlým varovným pásem. 
Výstupem výstavby je těleso nové komunikace pro chodce v délce 89,62 metrů. Stavbou dojde k 
novému zpevnění ploch na nově vybudovaném chodníku, které budou provedeny z betonové 
skladebné dlažby šedé barvy. Tloušťka dlažby se bude odvíjet od charakteru dopravy: pochozí dlažba 
tl. 60 mm, sjezdy 80 mm. Betonová dlažba pro nevidomé a slabozraké, jako je varovný pás, bude z 
kontrastní barvy (červené) a s reliéfní úpravou (výstupky).

Celkové zdroje: 1 513 604,87 Kč
Celkové nezpůsobilé výdaje: 00,00 Kč
Celkové způsobilé výdaje: 1 513 604,87 Kč
Finanční podpora od Unie: 1 437 924,63 Kč

Předpokládané datum zahájení: 01. 10. 2023
Předpokládané datum ukončení: 31. 03. 2025



4

 Dne 20. června tradičně vyráží naše výprava na mis-
trovství TFA Dubno, kde se za náš tým mezi špičkou 
soutěžících v TFA vyšvihli Alíš Stradiot 4. místo, Pítr Ja-
roš 29. místo z celkových 36 přihlášených.
 Další soutěží bylo 29. června opět TFA neboli  
Žernovský bejk na rozhledně v Žernově. V kategorii 
muži do 35 se zúčastnil Ondra Porubek, který obsadil  
4. příčku. V neděli 30. červne Ondra míří znovu na 
Žernov tentokrát na krajské kolo v TFA, zde se mu daří  
o něco lépe a obsazuje stříbrnou příčku, veze domů 
z tohoto závodu stříbrný pohár a také postup na MČR 
v TFA.
 Také se dne 30. června konala soutěž Východočes-
ké hasičské ligy v naší obci. Účast průměrná a celkem 
si přijelo zasoutěžit 12 družstev mužů a 7 družstev 
žen. Do poháru starosty SDH a starosty obce v rámci 
soutěže VCN se přihlásilo 15 družstev a samozřejmě 
i naše domácí týmy. Ovšem veliký úspěch dne bylo 
5. místo ve VČHL a v poháru starosty SDH 2. mís-
to našich místních borců. Gratulujeme a děkujeme  
za repre kluci a taky všem, kteří nás přišli podpořit.
 Na začátku července již po páté míříme směr Krko-
noše. Boj o přežití s názvem VELICHOVSKÝ SURVIVOR 
2024. Nacházeli jsme se na pustém Jánském ostrově  
v Boudě Nestvůr. Našim úkolem bylo hlavně přežít, 
přehrát, přelstít. Co se dělo dál? Po přečtení legendy 
ke hře se všichni rozdělili do předem spravedlivě urče-
ných aliancí. Bylo jich celkem pět...co vás zajisté pobaví 
a nadchne byly dětmi trefně vybrané názvy, které byly 
zadaný jako první úkol:

  1. Aliance - Černí bojovníci 
  2. Aliance - Barbínky
  3. Aliance - Rudý ďáblové 
  4. Aliance - Milánci
  5. Aliance – Černoprdelníci

 Každý den se hrálo o odměny v podobě přídělů jídla. 
Aliance se snažily dosáhnout, co nejlepšího umístění, 
aby se vůbec nasytil každý její člen. Náš společný kmen, 
jež se nazýval LOS BEDOS obdržel druhý úkol, kde kaž-
dý sám musel splnit teoretickou část specializace PRŮ-
ZKUMNÍK a praktická zkouška probíhala po aliancích, 
kdy hledaly aliance topografické značky, u kterých se 
musely zvěčnit. Další den probíhal výstup na Růžohorky

s návštěvou herní krajiny Pecka. Na teto trase, byly 
úkoly zase. Pět životů každý měl, za sprosté slovo  
a oslovení vedoucích je odevzdat musel. Někteří se 
stihli vybodovat už při začátečním přesunu, svou alian-
cí tím pádem nedostali k posunu. Celovečerní program, 
byl následující, udělat si pelech venku na myší hroma-
dě, rozdělat oheň, u kterého se bude organizační a udr-
žovací skupina „A“ střídat na hlídkách. Mezitím skupina 
„B“ přinese zachycené první ranní paprsky z nejbližší-
ho nejvyššího místa. A jak to dopadlo? Rychlý přesun  
a úprk před deštěm, kdy se někdo ani neprobudil, ale 
vše se zvládlo, kromě prvních ranních paprsků, které se 
nekonaly neb bylo zataženo a mrholilo. Třetí den - oheň 
jsme udrželi a tak se rozjela naše tradiční gastroshow 
čtyři kotle kvalitního buřtgulášku mňam. Malé myšky 
tajná krycí mise pod názvem MK. Znamenala ne výš-
lap na blízké Modré Kameny, ale malování na kamínky, 
které je velice nadchlo, a tak mladší malovali a starší 
kuchtili a plnili specializaci KUCHAŘE. Odpo se všechny 
aliance snažily vymyslet ten nejlepší, nejvtipnější a nej-
legendárnější program, scénku, shot či shock na tradič-
ní večerní talentovou show s názvem TALENTSHOCK. 
Mezitím si odskočili v další etapě hry posbírat dračí per-
ly. A jak dopadla naše tradiční show? Celovečerní show 
TALENTSHOCK 2024, bylo to dech beroucí, bylo to fajn, 
bylo to nad všechna očekávání, jste naše srdíčka. Tečka 
na konec v podobě „SRDCE NEHASNOU“ byla zazpí-
vána, jak od mistra Božského Káji. Nemáme, co do-
dat dostali nás do kolen a jediné oko nezůstalo suché. 
Čtvrtý den ve čtvrtek bylo velice pochmurné počasí,  

Z činnosti MH Velichovky
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ale to nás nemohlo odradit od dalších etapových her, 
dopoledne strávené u řeky, kde všichni členové dané 
aliance museli dát všechny síly dohromady a posbírat, 
co nejvíce bodů v každé hře. Odpoledne kino a další hry 
a večer se měly hrát bludičky nicméně lilo a lilo, tak ve-
doucí připravili stezku odvahy uvnitř chaty. Každý účast-
ník soutěže na konci stezky obdržel medaili za přežiti 
a titul posledního přeživšího. Poslední den jsme měli 
vyrazit na koupaliště do Dvora Králové, ale opět prší, 
tak balíme a uklízíme celou Boudu Nestvůr a hlavně 
se těšíme, co za rok ty naše vedoucí zase vymyslí. Jóóó  
a jak to celkově dopadlo:

  1. místo – Černí Bojovníci
  2. místo – Černoprdelníci
  3. místo – Barbínky a Milánci
  4. místo – Rudý Ďáblové
  A to je vše přátelé.

 V půlce prázdnin se opět po roce vydáváme na tá-
bor Kamenec v Orlických horách, počasí bylo krásné. 
Celotáborová hra s názvem M*A*S*H, kde děti byly 
rozdělené do jednotlivých čet dle věku a soutěžily mezi 
sebou v různých hrách.

 První čtvrtek v září už se s dětmi zase scházíme 
na naší společné schůzce a trénujeme na Žernov-
ské hry, které budou 14. září a následovat bude  
21. září soutěž nejtvrdšího hasiče v silových disciplí-
nách v Brzicích a také v tento den pojede Verča Hyn-
ková na MČR v běhu na 60 metrů do Ústí nad Labem.
 V polovině října nás čeká kvalifikační závod hasič-
ské všestrannosti a brannosti na Mezilesí a v Nahořa-
nech. Závodní sezónu v letošním roce s dětmi ukon-
číme začátkem prosince ve Rtyni v Podkrkonoší na 
Mikulášském klání. 

Výbor SDH Velichovky, vedoucí kolektivu MH 
   Jednatelka SDH Petra Němečková

Den seniorů mikroregionu Hustířanka 
 V pátek 6. 9. 2024 se konal ve Velichovkách 
v areálu „Na Třešňovce“ druhý ročník akce s ná-
zvem: ,,Den seniorů – aneb vezmi babičku a dědu 
a přijď si hrát“, který organizoval Mikroregion 
Hustířanka. Této akce se zúčastnilo na 130 obča-
nů důchodového věku ze všech obcí Mikroregionu 
Hustířanka. Dále pak na 50 dětí, které zde soutěži-
ly, dalších cca 40 hostů a na 85 účinkujících! 
 Pro všechny návštěvníky byly připraveny zá-
bavné disciplíny, které mohli absolvovat se svými 
vnoučaty. Dále byly připraveny reklamní stán-
ky blízkých společností, např. Lázně 1897 s.r.o.,  
Karsit AGRO, Magrix a další. Své zastoupení zde
měly i zástupci PČR a místní sbor hasičů se svou technikou atd. Všichni návštěvníci 
akce zde dále měly možnost vyzkoušet si svou paměť, a to díky stanovišti, které zde 
připravilo MAS Hradecký venkov.
Všechny děti zde mohly využít další vyžití v podobě ,,Bumper-ballů“, nebo třeba ská-
kacího hradu. 
 Na návštěvníky pak v programu čekala různá vystoupení mažoretek, dětí ze ZŠ 
Velichovky a spoustu dalších. Pro všechny účastníky bylo připraveno samozřejmě 
bohaté občerstvení a k poslechu a tanci pak zahráli oblíbení ,,Petirovci“ a došlo i na 
tanec.
 Děkujeme všem za organizaci tohoto velmi povedeného a příjemného odpoled-
ne a věříme, že se nejednalo o poslední ročník této zajímavé akce.

Tým organizátorů



6

 Oficiálně 1. 7. 2024 začala nová fotbalová sezo-
na, do které vstoupilo kromě týmu dospělých i kvar-
teto mládežnických družstev. 
 Krátká letní příprava začíná v průběhu července, 
na historickou první sezonu v I. A třídě se tým mužů 
připravoval poctivě. Trenérský tandem Jiří Lebedin-
ský a Zdeněk Jelínek, doplnil Radim Šedivec, který 
plní funkci kondičního trenéra a přípravu obohatil  
a zpestřil tréninkovými prvky i náš bývalý hráč  
a v současnosti profi hokejový trenér Martin 
Štohanzl. 
 Jeden z vrcholů léta byl očekávaný Lázeňský po-
hár, kterého jsme se po čtyřech letech zhostili v roli 
pořadatele. Organizačně vydařenému turnaji, na 
kterou pěli chválu známé osobnosti, hráči, funkcio-
náři z ostatních klubů a všichni ostatní, chyběla jen 
třešnička v podání konečného umístění, ale i třetí 
místo jistě není k zahození, i když na lepší umístění, 
v které věřilo hodně lidí, určitě bylo (více o Lázeň-
ském poháru v samostatném článku).
 Samotný úvod sezóny obstaral ještě pohárový 
zápas v Dohalicích, kde jsme po výhře 7:1 měli čest 
na našem hřišti přivítat v závěru srpna nedaleký,  
a ještě nedávno divizní klub ze Dvora Králové nad 
Labem. Ten však potvrdil roli favorita, a nám nezby-
lo nic jiného, než mu po prohře 1:5 pogratulovat 
k postupu do dalšího kola. Samotná soutěž nabídla 
v srpnu a na začátku září pět zápasů, ve kterých jsme 
získaly zatím čtyři body.
TJ Slovan Broumov – TJ Velichovky 1:1 (Panenka)
TJ Velichovky – TJ Sokol Třebeš ,,B“ 1:2 (Panenka)
FC Slavia HK ,,B“ – TJ Velichovky 2:3 (Bano, Panenka, Runkas)
FC Nový HK – TJ Velichovky 5:0 
TJ Velichovky – MFK Trutnov ,,B“ 0:2

 Jak již bylo zmíněno, letošní sezóna nebude jen  
o družstvu mužů ve vyšší soutěži, ale i o mládeži, kte-
rá se nám daří rozrůstat, a přibývá i týmů v jednotli-
vých soutěží. Jako první mládežnický tým se do soutě-
že ve druhé polovině zapojil mladší dorost, který 
působí pod hlavičkou FK Jaroměř / TJ Velichovky. 
Ten v srpnu odehrál tři zápasy s bilancí jedné výhry  
a dvou porážek. 
 O víkendu 23. – 24. 8. 2024 pak proběhlo na 
našem hřišti tradiční soustředění pro týmy mladších 
žáků a přípravek. Tato akce se konala již poosmé  
a opět se vydařila ke spokojenosti trenérů a dětí.  

Samotné turnaje a zápasy dětem začaly 1. kolem mi-
nulý víkend. Do sezóny tak stejně jako loni vstoupily 
dva týmy přípravek – starší a mladší. Nově letos při-
byla kategorie mladších žáků, kam se posunuly děti 
z loňské starší přípravky. Ty čeká letos asi nejtěžší 
sezona při přechodu na větší hřiště, a tak bude po-
třeba trpělivost a podpora. Kromě těchto týmů tré-
nují nejmenší děti 5-6 let, kteří dělají první fotbalové 
krůčky formou her a pohybu. I nadále přijímáme do 
svých řád nové děti, kluky i holky narozené v roce 
2011 – 2019.

 TJ Velichovky děkuje všem dobrovolníkům, kteří 
pomohli s průběhem 47. ročníku Lázeňského poháru 
a všem maminkám a dalším činovníkům, kteří zajiš-
ťovali průběh dětského soustředění. Nesmíme zapo-
menout poděkovat všem mládežnickým trenérům 
za svůj čas, který věnují výchově mládeže a pořada-
telům, kteří zajišťují a obstarávají bezproblémový 
průběh zápasů v našem fotbalovém areálu. 
 Kompletní zpravodajství, aktuální výsledky, roz-
pisy, přehled o činnosti klubu o náboru naleznete na 
oficiálních stránkách klubu www.tjvelichovky.cz, klu-
bovém Facebooku, nebo vývěskách na hřišti nebo  
u obchodu smíšeného 
zboží v ulici Jaroměřská.

Fotbalisté TJ Velichovky vstoupili do nové sezony

Muži A

Mladší dorost

Mladší přípravka Starší přípravka

Mladší žáci



KINO DUM
POD KASTANY

°
̌

Program Březen 2023: www.velichovky.cz

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888

Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 
13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality

20. 3.-26. 3. Rybí speciality
27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897

KINO DUM
POD KASTANY

°
̌

Program Březen 2023: www.velichovky.cz

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888

Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 
13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality

20. 3.-26. 3. Rybí speciality
27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897

krásné prostředí, skvělé �lmy, popcorn

Program na měsíc 
říjen 2024

více informací na www.velichovky.cz

Těšíme se na Vás.

RADOST Z POHYBU 
ROVNÁ SE PODZIM V LÁZNÍCH VE VELICHOVKÁCH
POŽÁDEJTE SVÉHO ODBORNÉHO NEBO PRAKTICKÉHO LÉKAŘE O VYPSÁNÍ NÁVRHU NA ZDRAVOTNÍ 
POJIŠŤOVNOU HRAZENOU LÁZEŇSKOU LÉČEBNĚ REHABILITAČNÍ PÉČI V LÁZNÍCH VE VELICHOVKÁCH.

Ze zákona máte nárok čerpat lázeňskou léčebně rehabilitační péči v rozsahu:
• 1x za 12 měsíců u pacientů s indikací Bechtěrevova nemoc a jiná revmatologická onemocnění. Pro tyto pacienty máme připravený 

program zaměřený na uvolnění ztuhlých svalů, kloubů a šlach. Během 28 dní a celkem 84 procedur včetně lékařských konzultací 
zlepšíme rozsah Vašeho pohybu.

• 1x za 12 měsíců těm z Vás, kteří čekáte na operační zákrok s výměnou kyčelního nebo kolenního kloubu. V průběhu čekání na zákrok 
zmírníme vaše bolesti a připravíme Váš pohybový aparát na rychlejší pooperační rehabilitační rekondici. Zároveň Vám nezaniká nárok 
na lázeňskou léčebně rehabilitační péči po prodělané operaci.

• Stavy po úrazech a operacích pohybového aparátu řešené bez operace, nebo operačně. Zlepšíme rozsah celkového pohybového 
aparátu včetně postiženého místa. Rychleji Vás dostaneme do plné kondice.

Celkově si zlepšíte fyzickou kondici, zmírníte chronické bolestivé stavy a odpočinete si v krásném prostředí obklopeni profesionální 
péčí, což má za následek méně analgetik, lepší spánek, celkovou pohodu a větší radost z pohybu a života. Denně připravované 
volnočasové aktivity obohatí Váš lázeňský den.
Využijte bezplatnou dopravu do lázní od nádraží z Jaroměře.

V případě dotazu volejte +420 491 889 889 rezervační oddělení.

POTŘEBUJETE REHABILITACI A VŠUDE JE OBSAZENO, 
NEBO MAJÍ DLOUHÉ ČEKACÍ TERMÍNY.

NABÍZÍME SAMOPLÁTECKOU LÉČEBNĚ REHABILITAČNÍ PÉČI 
objednejte se na čísle 491 889 888

06. 10. 2024    Mord / 19:00

13. 10. 2024    Medvídek panda v Africe / 16:30

13. 10. 2024    Tata_bojs.doc / 19:00

20. 10. 2024    Kaskadér / 19:00

27. 10. 2024    Cesta za legendou / 16:30

27. 10. 2024    Javari / 19:00

Potěšte sebe nebo své blízké 
investicí do zdraví

Odměňte se relaxací a odpočinkem, zanechte za dveřmi našich lázní kaž-
dodenní stres a vychutnejte všemi smysly pohodu, kterou nabízí lázeňské 
prostředí, dobré jídlo a relaxační procedury pro uvolnění a zklidnění těla 
i mysli.

Odměňte se relaxací a odpočinkem, zanechte za dveřmi našich lázní kaž-
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HUSTÍŘANY 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

 

 

 
                          TEDY 

SOUTĚŽ VE VAŘENÍ 
KOTLÍKOVÉHO GULÁŠE 
KDY: 5. 10. 2024 

KDE: Prostranství za klubovnou u Potůčku 

GGuullááššee,,  kktteerréé  nnáávvššttěěvvnnííccii  mmoohhoouu  oocchhuuttnnaatt  aa  ppoottéé  ii  
oohhooddnnoottiitt,,  uuvvaařříí  ppřříímmoo  nnaa  mmííssttěě  ssppoouussttaa  ooddvváážžnnýýcchh  
kkuucchhaařřůů..                                                                              

                                                                      PPoo  uukkoonnččeenníí  ssoouuttěěžžee  aa  vvyyhhllááššeenníí                            
                                                                      vvííttěězzee  nnáámm  kk  ttaannccii  aa  ppoosslleecchhuu        
                                                                      zzaahhrraajjee  ppaann  MMaaiissnneerr..  
                                                                        
                                                                        Zájemci o vaření kotlíkového 
                                 guláše se můžou hlásit   
                                 nejpozději do 21.9.2024  
                                     na tel.číslo 731684085      
                                                                            (Tereza Mílová) 

Do soutěže se mohou přihlásit až tříčlenné týmy, které uvaří 
guláš z vlastních zdrojů a ve vlastním kotlíku. 

TĚŠÍME SE NA VÁS 
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47. ročník Lázeňského poháru - Velichovky potřetí v řadě na třetí příčce

 47. ročník jednoho z nejstarších turnajů v republi-
ce ve velkém fotbale je minulostí. Hostily ho Velichovky, 
které se tradičně ujaly zodpovědně pořadatelské taktov-
ky. Týmy berou turnaj jako přípravu na novou sezónu, 
kádry ještě nemají finální podobu, a tak se dá předem 
těžko odhadovat, v jaké síle týmy turnaj odehrají.
 Úvodní zápas čekal obhájce z Luhačovic, proti za-
kladatelským Janským Lázním. O výhře favorita rozhodla 
jediná trefa. Poté se představil druhý favorit ze Železnice, 
které si poradily s Konstantinovými Lázněmi 2:0. Nejvyš-
ší výhra prvního kola se zrodila ve třetím zápase, kdy Láz-
ně Bělohrad porazily Mšené Lázně 5:1. Ve čtvrtém utká-
ní se zrodila jedna ze dvou remíz sobotního programu.  
Velichovky s Klimkovicemi hrály 1:1, a tak se kopaly po-
prvé na turnaji penalty. Druhý bod pro Slezany se nako-
nec ukázal později jako klíčový.
 Poté následovalo slavnostní zahájení, kterého se 
ujal předseda oddílu Zdeněk Šedivec, starosta obce Jiří 
Lebedinský, ředitel místních lázní Petr Čermák. Slova 
se rovněž ujal hejtman královéhradeckého kraje Martin 
Červíček.
 Druhé kolo slibovalo napínavou podívanou, neboť 
se utkaly týmy, které měly promluvit o co nejlepší po-
zice ve skupině pro nedělní zápasy o umístění. Lázně 
Bělohrad si připsaly těsnou výhru 1:0 nad Luhačovice-
mi, čímž si už kolo před koncem zajistily finálovou vstu-
penku. Klimkovice, ač se jim letošní sezona ve svém kraji 
nepovedla a sestoupily, zvítězily jasně 3:0 nad Konstan-
tinovými Lázněmi a připravily si velice dobrou pozici pro 
závěrečné kolo. Mšené Lázně poté porazily Janské Lázně 
a skupina A už řešila před závěrečným kolem jen otazník, 
kdo bude hrát v neděli o třetí místo. Zatímco béčková 
skupina byla zamotaná do posledního minuty i díky vý-
hře Velichovek nad Železnicí 2:1.
 V posledním kole si v přímém boji o druhou příčku 
ve skupině poradily Luhačovice nad Mšenými Lázněmi 
a tajenka v první skupině byla vyřešena. Poté Velichov-
ky porazily Konstantinovy Lázně 5:1 a nadále mohly snít 
svůj sen o finálové účasti, ale už to neměly ve svých ru-
kou. Lázně Bělohrad potvrdily formu a porazily Janské 
Lázně 2:0 a s přehledem vyhrály svoji skupinu. Závěrečná 
sobotní bitva mezi Železnicí a Klimkovicemi musela roz-
hodnout pozice hned tří týmů. Klimkovice si však zřej-
mě přivezly do Velichovek velkou dávku štěstěny, v obou 
zápasech s favority skupiny se víceméně bránily, v obou 
zápasech jim pomohla branková konstrukce, ale díky své 
velké bojovnosti nakonec mohly slavit. Ani remíza 1:1 
ještě nerozhodla o pořadí. Zraky všech přítomných se 

upínaly k penaltovému rozstřelu, který Klimkovičtí zvládli 
v sobotu i podruhé, a tak mohli slavit překvapivou finálo-
vou účast. 
 Nedělní program začal duel o konečné 7. místo. To 
obsadily Janské Lázně, když porazily Konstantinovy Láz-
ně 3:1. Trochu překvapivě, „až“ pátá skončila Železnice, 
když si poradila s Mšenými Lázněmi 4:1. Překvapivě, až 
jednoznačný byl průběh zápasu o třetí místo, domácí  
Velichovky přejely Luhačovice výsledkem 5:0. Klimkovic-
ký zázrak se nakonec nekonal, Lázně Bělohrad po deseti 
letech zopakovali vítězství ve Velichovkách, po výhře 4:1 
mohli slavit již jedenáctý triumf na Lázeňském poháru.
 Dvě individuální ceny si odnesli domácí hráči. Nej-
lepším hráčem byl při své první účasti na Lázeňském po-
háru vyhlášen zkušený Stanislav Ježek. Jeho spoluhráč 
Marek Panenka kraloval střelcům. Cenu pro nejlepšího 
brankáře si odvezl Vojtěch Sikora z TJ Klimkovice. Soutěž 
fair play vyhráli vítězové z Lázní Bělohrad, které neobdr-
želi na turnaji jedinou žlutou kartu.  
Výsledky skupiny A:
Luhačovice - Janské Lázně 1:0, Lázně Bělohrad - Mšené 
Lázně 5:1, Luhačovice - Lázně Bělohrad 0:1, Mšené Láz-
ně - Janské Lázně 0:2, Luhačovice - Mšené Lázně 2:1, Láz-
ně Bělohrad - Janské Lázně 2:0.
Výsledky skupiny B:
Železnice - Konstantinovy Lázně 2:0, Velichovky - Klimko-
vice 1:1, pen. 1:2, Klimkovice - Konstantinovy Lázně 3:0, 
Železnice - Velichovky 1:2, Velichovky - Konstantinovy 
Lázně 5:0, Železnice - Klimkovice 1:1, pen. 2:3.

Konečné pořadí na 47. ročníku Lázeňského poháru
1. FK Lázně Bělohrad 
2. TJ Klimkovice 
3. TJ Velichovky 
4. FK Luhačovice
5. TJ Sokol Železnice 
6. Sokol Mšené Lázně 
7. SK Janské Lázně 
8. Sokol Konstantinovy 
     Lázně
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Září klepe na dveře, škola zase otevře…..
 Prázdniny utekly a v září se opět do školy vrátil ruch  
a život. Sešli jsme se plni zážitků a sil a přivítali mezi se-
bou nové spolužáky. Přišli k nám z mateřské školy v do-
provodu paní učitelky Mgr. Petry Humlíčkové slavnost-
ním průvodem a ve škole je přivítala paní ředitelka Mgr. 
Hana Pekárková, třídní učitelka Mgr. Leona Králová, pan 
starosta Jiří Lebedinský a jejich spolužáci. Ti jim na začát-
ku školních dní budou velkou oporou. V letošním roce
máme 18 prvňáčků, je-
denáct bude navštěvovat 
naši školu: Dita Borůvková, 
Timothy Bukáček Josef Ka-
rel, Pavel Kašpárek, Nikol 
Netušilová, Yelyzaveta Pet-
riuk, Štěpán Sova, Anežka 
Suchá, Adam Šubrt, Mi-
chaela Tulaková a Matyáš 
Ulč. Sedm prvňáčků bude 
v režimu individuálního 
vzdělávání. Přejeme našim 
spolužákům radost z učení 
a těšíme se všichni na spo-
lečné zážitky. 
 Ve středu 4.září jsme zahájili plaveckou výuku  
v Náchodě, děti čeká deset lekcí.
 V pátek 6. září děti vystupovaly na akci mikroregi-
onu Hustířanka „Vezmi babičku a dědu a přijď si hrát“, 
předvedly ukázky z jógy a zazpívaly. 
 V rámci projektu Recyklohraní chceme i letos navá-
zat na úspěšný loňský rok, věnovat se společně vzděláva-
cím aktivitám a sběrem baterií, mobilů a starých elektro-
spotřebičů získávat body do celoroční hry.

Naše škola zavádí program KiVa
 Program KiVa bude žáky provázet v různých for-
mách celým školním rokem. V průběhu roku ab-
solvují dvacet KiVa lekcí po 45 minutách, kde žáky 
čekají diskuze, práce ve skupinách, videa o šika-
ně a praktický nácvik konkrétních situací. Vzniklé 
případy šikany řeší společně KiVa tým a třídní uči-
tel. Zaměstnanci školy jsou vyškoleni k tomu, jak 
správně KiVa program využívat a jak šikanu řešit. 
Ve Finsku již program využívají téměř všechny zá-
kladní školy. Bylo prokázáno, že program snižuje 
míru šikany ve školách a zároveň zvyšuje pohodu 
a příjemnou atmosféru ve škole.
 Na internetových stránkách 
programu KiVa je k dispozici 
Průvodce pro rodiče: ceska-
republika.kivaprogram.net/
parents-guide.

Kolektiv ZŠ Velichovky

Ohlédnutí za létem
 Měsíc červen jsme za-
končili akcí „Loučení s před-
školáky“. Akce se konala 
tradičně na sportovním hři-
šti obce Velichovky. Před-
školáci si připravili pestrý

program laděný na motivy muzikálu Rebelové. Nejen, že 
zpívali, hráli a tančili, ale zároveň ukázali, co vše již umí 
a že jsou připraveni na odchod do školních lavic. Po pa-
sování na školáky a obdržení pamětních medailí předali 
pomyslné žezlo budoucím předškolákům, kteří zde slav-
nostně složili slib pro nadcházející školní rok. Jako dopro-
vodný program probíhalo malování na obličej, fotokou-
tek a v dílničce si děti mohly zdobit sádrové odlitky. 
 V červenci jsme se s dětmi věnovali tématu „Dopra-
va“. A jak nejlépe téma uchopit? Přece vlastními zážitky! 
V prvním týdnu jsme si s dětmi udělali výlet autobusem 
do Jaroměře a navštívili Muzeum výtopna. Děti si pro-
hlédly vystavené exponáty a hravou formou se seznámily 
s historií vlakové dopravy a různými mechanismy fungo-
vání strojů. Následující týden jsme se vydali vlakem na 
výlet do Hradce Králové a děti si vyzkoušely plavbu na 
parníčku po Labi. 
 Doba přerušení provo-
zu mateřské školy přes část 
letních měsíců byla využita 
ke kompletní výmalbě jejích 
prostor. Třída v přízemí se na-
víc oživila výměnou koberco-
vé krytiny. Děti se tak mohou 
těšit na nové, čisté a barevně 
veselé prostředí. Tímto děku-
jeme veškerému personálu, 
který se podílel na přípravě 
prostor na malování, a hlav-
ně pomohl s jejich úklidem. 
 Závěr školního roku 
jsme uzavřeli akcí pro rodiče 
s dětmi „Loučení s prázdni-
nami“. Děti se na jedno od-
poledne tematicky přenesly 
do zoologické zahrady a po-
máhaly plnit aktivity v pa-
vilonu klokanů, slonů, žiraf, 
tučňáků, zeber, lvů, opic  
a pštrosů. V dílně si děti tvo-
řily masky zvířat a občerstvily 
se opečenými špekáčky. Dě-
kujeme za hojnou účast! 
 Do nového školního 
roku přejeme nám, dětem  
i rodičům vykročení správnou
nohou a spoustu příjemných společných zážitků!

Kolektiv MŠ Velichovky

Základní a mateřská škola Velichovky



 Tradiční, již 14. ročník „Hustířanského Víceboje“ se letos konal 
v sobotu 7. 9. 2024, a to opět v areálu sportoviště KV – Kovovýroba  
v Hustířanech. 
 Letošní ročník byl již na jaře plně obsazen, ale postupně přišla 
jistá zranění a pár týmů nakonec svou účast musela na poslední chvíli odpískat. 
I tak se turnaje zúčastnilo 19 dvoučlenných týmů. 
 V tento den se počasí vydařilo a turnaj proběhl za krásného a teplého počasí. Sou-
těžilo se v těchto disciplínách: Basketbal, penalty - házená, penalty - malá kopaná, 
nohejbal, plážový volejbal, cornhole a soutěž v naplnění sklenice pusou. 
 Kategorii žen vyhráli holky z týmu „Včelky“ a kategorii muži vyhráli kluci  
z týmu „Nejdou hrát“ z Jaroměře... 
 Celý den se o účastníky staral místní hospodský a majitel areálu Václav Karel se 
svým vynikajícím gulášem a příjemně vychlazeným čepovaným pivem... 
 Všem patří velké poděkování za účast, jak soutěžícím, tak publiku, které jako ka-
ždoročně přišlo turnaj podpořit. Zároveň patří velké poděkování sponzorům akce, 
bez kterých by se tahle akce nemohla uskutečnit. Těším se na další ročník a budu se 
těšit na hojnou účast. Tomáš Koláčný, hlavní organizátor

Hustířanský víceboj 2024

 Jako již tradičně na podzim i letos bude Jezdecký klub Hustířany z.s. 
pořádat Hubertovu jízdu, jež uzavírá jezdeckou sezonu.
 Pokud Vás zajímá atmosféra tradiční Hubertovy jízdy, přijďte se 
podívat 19. 10. 2024 na již v pořadí dvacátou jízdu do Hustířan. Sraz 
účastníků je v 10:00 hodin v jezdeckém areálu „Pod Hradem“. Jede se  
v sedle, kočárem i vozem. Během dne bude připraveno občerstvení 
všeho druhu.
 Nezbývá než doufat, že nám bude přát počasí a společně prožijeme 
krásný den v prostředí koní a jezdeckého sportu.

Jezdecký klub Hustířany z. s.

Kurzy tance pro dospělé
Vážení občané,

 I letos bude možné zúčastnit se 
tanečních pro dospělé
pod vedením Tomáše

a Kačenky Chmelových.
 

V případě zájmu se přihlaste 
co nejdříve, nejpozději však 

do 30. 9. 2024 na telefonní číslo 
na plakátu níže. POZOR
- Kapacita je omezena!

Děkujeme za spolupráci 
a budeme se na Vás těšit! 

Hubertova jízda v Hustířanech
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 S koncem léta přichází na řadu 
plánování pravidelných aktivit. 
Vhodně zvolený pohyb, jakožto pro 
tělo přirozená a žádoucí aktivita,by 
měl být samozřejmou součástí tohoto 
plánu. Pokud si pohyb chcete dopřát, 
napřímit se po dlouhém dni,
 postupně si vytvořit či posílit vhodné pohybové návyky, které pomohou 
ulevit od případných bolestí pohybového aparátu nebo jim předejít, ale 
také odreagovat se a zaměřit myšlenky jen sami na sebe, přijďte od 16. 9. 
na lekci pilates. Cvičení je vhodné pro začátečníky i pokročilé, sportovce  
i nesportovce, zkrátka pro všechny, kteří pro sebe chtějí udělat něco užiteč-
ného. Do cviků vás budu od začátku vést a instruovat pro maximální užitek 
z lekce. Scházet se budeme každé pondělí od 18:00 a 19:15 v tělocvičně ZŠ 
Velichovky. Pro více informací a v případě, že plánujete dorazit, ozvěte se 
mi na tel.: 724 667 925, počet míst je omezen.

Budu se těšit na stávající i nové tváře, 
Martina Lorencová

Pilates se zdravotními aspekty cvičení

OBECVELICHOVKY@OBECVELICHOVKY.CZ 

Tel: +420 604 187 273

 TANEČNÍ SÁL 
„U KOPECKÝCH“

VELICHOVKY

KURZY TANCE PRO DOSPĚLÉ 

  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
 

 

  
  
 

 
  
  
  
 

 
 
 
 

 

PODZIM 2024

POD VEDENÍM TOMÁŠE A      
         KAČENKY CHMELOVÝCH

7 LEKCÍ   OD STŘEDY 16.10.2024
19:00 - 21:00      CENA 2500,-Kč



Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 18. 10. 2024. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 4/2024 vychází ve Velichovkách dne 13. 9. 2024, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 300 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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ZÁŘÍ 
21. 9. 2024 - Turistický výlet do Pece pod Sněžkou 
28. 9. 2024 - Svatováclavské odpoledne 

ŘÍJEN 
5. 10. 2024 - Guláš-fest Hustířany 
19. 10. 2024 - Hubertova jízda Hustířany 
31.10.2024 - Dýňování ZŠ a MŠ Velichovky

LISTOPAD 
9. 10. 2024 - Uklidíme Velichovky-Hustířany 

Kulturní kalendář září - listopad 2024

Dne 3. 10. 2024 oslaví 60 let
společného života manželé 

Hana a Luboš Štefanovi.

Do dalších společných let 
jim hodně zdraví, lásky 
a spokojenosti ze srdce 

přejí dcera Ivona
s Pepou, dcera Hanka 
a syn Luboš s Alčou.

vnoučata: Danda, Ivča, 
Markét, Terezka, Bára a Kája,

pravnoučata: Adámek, 
Berenka, Edíček a Arturek.

„Milovat a milován býti 
je největším štěstím na světě.“

J. W. Goethe

Diamantová svatba
 V sobotu 14. července v Hustířa-
nech proběhl už 7. ročník hustířan-
ského hudebního festivalu HuHuFest. 
Festival pořádala folková kapela Milan  
a Bosorky pod záštitou a za finanční 
podpory SDH Hustířany a obce Veli-
chovky. Dalšími sponzory byly firmy Fo-
noral Strakonice manželů Koptíkových, 

Galnek Jelínek a Vinotéka u Sv. Mikuláše manželů Rudolfských i jednotliv-
ci Ing. Václav Skalický, Ing. Jaroslav Dvořák, MUDr. Miroslav Jelínek a MIDr. 
Věra Rajnochová. Poděkování patří také firmě Kovo Václav Karel za bezplat-
né poskytnutí sportovního areálu i zajištění občerstvení a dobrovolným ha-
sičům, kteří přišli připravit a pak uklidit všechny prostory.
 Sobotní festivalové odpoledne proběhlo jako obvykle za teplého sluneč-
ného počasí. O dokonalý poslech se postaral mistr zvuku Zdeněk Blahovec. 
V odpoledním programu slyšeli diváci hlavně kapely z Jaroměře a okolí. Do-
mácí kapela Milan a Bosorky ani jaroměřští AltanTrio, Napohodu a Dostavník 
nevystupovali na HuHuFestu poprvé. Zaujal i výkon jaroměřského písničkáře 
Petra Bischofa a dobrušské blugrassové seskupení  Mr. Martin & Gibson. Při 
večerním jam sessionu se mohli vyřádit i muzikanti, na které dnes jeviště 
nezbylo. Zpívalo se do brzkého rána.
 A diváci? Mohli bychom si naříkat na vlažnou účast hlavně místních po-
sluchačů, ale vzhledem k tomu, že v tomto termínu byly v našem okolí další 
tři kulturní akce a jeden folkový festival, nestěžujeme si. Vážíme si každého  
z vás, kdo si z této bohaté nabídky vybrali právě naši hudební akci.
 Abychom ale přilákali i další folkové nadšence, změnili jsme termín konání 
příštího ročníku. Ten proběhne 19. července 2025 a už nyní vás na něj zveme. 
Účast přislíbily nejen Vaše oblíbené kapely, ale také jedno překvapení. Může-
te se spolu s námi těšit. 

Za organizátory akce Pavla Pazderová

Ohlédnutí za HUHUFESTem


